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 مدل اتمی روبرو مربوط به عنصر کربن است،به سوالات پاسخ دهید. 

 

 عنصر را محاسبه کنید.این عدد اتمی  - الف

 یک یون است؟چرا؟ ، آیا این اتم - ب
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 جملات زیر را با توجه به کلمات درون پرانتز کامل کنید.  1

 عدد جرمی( -می گویند.)عدد اتمی اتم تعداد پروتون های هر اتم را .....................آن- الف

 پرتوزایی(- ناپایدار است و خاصیت...........دارد.)اسیدی        Hاز بین ایزوتوپ های هیدروژن ،ایزوتوپ   - ب

 (الکترون- نوترون.  )ندیگو یآن عنصر م   ی ها  زوتوپی متفاوت دارند، ا  .................. عنصر، که تعداد    ک ی  یبه اتم ها   - پ

 پروتون ( - .)الکترون  کند  یم  ریی تغ  ز ینوع اتم نها،  .................تعداد    ر ییبا تغ  - ت
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پروتون در هسته دارد.کدام گزینه ،مدل بور را برای این   10  در هسته،   می باشد.این عنصر  ،   Ne  ،نماد شیمیایی عنصر نئون  25/0

 صحیح نشان داده است؟   ،به طورعنصر
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 ............ بار مثبت ............

 اطراف هسته ............ درون هسته

 اتم

 الکترون ............ نوترون

3

1 

 
10P 10P 10P 

 الف ب پ



 در متن زیر یک غلط علمی وجود دارد.آن را مشخص کنید و کلمه صحیح را بنویسید.)فعل جمله را تغییر ندهید.(  5/0

یکسان نیستند.تعداد پروتون های این اتم ها یکسان است اما تعداد الکترون های    عنصرها،دقیقاً  اغلب اتم های سازنده ی

 ها ایزوتوپ گفته می شود.  به آن  ، در این حالتاست.ها متفاوت.  آن
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 تعداد ذرات دو عنصر به صورت زیر است: 75/0

 

A (                   )                                                    B (                     ) 

 

 چیست؟  ، درتفاوت این دو اتم
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𝑶𝟖
𝟏𝟖  𝑶𝟖

𝟏𝟕  𝑶𝟖
𝟏𝟔  

 به صورت مقابل است،       ،نماد شیمیایی سه اتم اکسیژن

 الف( این سه اتم ، نسبت به هم ، چه نامیده می شوند؟ چرا؟ 

 اکسیژن را مشخص کنید؟ب( عدد اتمی 

7 

 
 
1 

 
 
 
0/25 
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  پروتون          نوترون         الکترون شکل مقابل ،مدل بور را برای دو عنصر نشان می دهد، 

 الف( کدام ذره، یون است؟ چرا؟

 

 

 ب( نوع بار یون را مشخص کنید؟

                                                                                                                 

                                                                                                                                  A                                                          B 

 پ( نماد شیمیایی اتم خنثی را بنویسید؟
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 باشد، تعداد نوترون های   48برابر    Aاست.در صورتی که عدد جرمی عنصر    20برابر  ،     2A+تعداد الکترون های یون   1

 این عنصر کدام است؟ با راه حل

 28د(                            26ج(                        22ب(                         20الف(
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P=5 
n=7 
e=5 

P=8 
n=8 
e=10 



 

 

 

𝑩𝟐𝒙+𝟐دو اتم        Xبه ازای چه مقدار   1
𝑪𝟖و         𝟏𝟖

   با راه حل  ایزوتوپ یکدیگرند؟     𝟏𝟔

 1د(                  2ج(                          3ب(                     4الف(  
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 می باشند.        Clو             Clاتم های گاز کلر، به صورت     

 الف( این دو اتم ، نسبت به هم ایزوتوپ نامیده می شوند. چرا؟

 عدد اتمی:...............    تعداد نوترون ها:............   عدد اتمی و تعداد نوترون ها را مشخص کنید؟،         Clب( در اتم  
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 تا بیشتر از تعداد پروتون هایش است.   2و تعداد نوترون هایش    34برابر با    Aعدد جرمی عنصر  

  الف( نماد شیمیایی یون یک بار منفی آن را بنویسید؟ 

 کنید؟ ب( مدل اتمی بور را برای این یون ترسیم  
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       به صورت مقابل است،  نماد شیمیایی سه اتم هیدروژن، 

H1
3

 H1
2 H1

                               الف( این سه اتم ، نسبت به هم ، چه نامیده می شوند؟   1

 

 ب( کدام یک از این سه اتم هیدروژن، ناپایدار است؟ 
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 (  است. جدول داده شده را کامل کنید؟        Na  +نماد شیمیایی ذره ای   )   1

 

 نام ذره  nتعداد   pتعداد   eتعداد
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35 

17 

37 

17 

35 

17 

23 
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